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子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準を定める条例の一 

部改正について 

 

 議案第 31 号 南越前町国民健康保険条例の一部改正について 
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開    議 

〔開議  午後 ４時００分〕 

 

○議長（喜村喜代治君）本日の出席議員数は１２名です。定足数に達しておりま

すので、これより会議を開きます。  

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。これより、日程に入ります。

日程第１  議案第１４号  令和５年度南越前町一般会計予算から日程第１２  

議案第２５号  令和５年度南越前町水道事業会計予算についてまでの１２議案

を一括して議題といたします。  

 

                          

当初予算特別委員長の報告  

 

○議長（喜村喜代治君）これらの案件につきましては、当初予算特別委員会に付

託し、すでに審査を終えておりますので、当初予算特別委員長の報告を求めます。 

 (「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）当初予算特別委員長  ６番  大浦  和博君。  

〔当初予算特別委員長  登壇〕  

 

○６番  大浦和博君）令和５年度当初予算特別委員会よりご報告を申し上げま

す。今期議会定例会において、本委員会に付託されました案件審査のため、３月

３日から１５日までの期間中の５日間、第１委員会室において、関係理事者の出

席を求めて令和５年度当初予算特別委員会を開催いたしました。   

付託を受けました議案第１４号  令和５年度南越前町一般会計予算から議案

第２５号  令和５年度南越前町水道事業会計予算までの各会計当初予算１２議

案について、所管ごとに慎重に審査をいたしました。その審査結果及び特に議論

しました事項について、ご報告いたします。  

一つ、土地の賃借料について  

「土地の賃借料については、合併以前からの契約が見直されていないと思う

が、合併２０周年を迎えるにあたり、今後の更新時にあわせ適正な価格への見直

しをされるか、買い上げも視野に検討されたい。」との指摘に対し、「今庄３６５

スキー場をはじめ多くの公共施設における借地料の単価の算定方法については

不均衡な状態にあるため、現在の社会情勢に応じた算定方法の是正に努めます。

土地賃貸借契約の更新時に単価を見直すとともに用地取得も選択肢の一つとし
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て地権者の理解を得られるよう役場全体で横断的に取り組み、将来における財

政負担の軽減を図ってまいります。」との回答でありました。  

 

一つ、災害後の復旧に関する事業の継続について  

「農地の復旧については複数年かかる。しかし耕作者の所得補償については

単年度しか補償がない。また、農地だけでなく災害で破損した鳥獣害侵入防止柵

等の復旧も必要である。補助等については、耕作が可能となるまで事業を継続し

ていただくよう検討されたい。」との指摘に対し、「令和４年８月豪雨により被災

した水田において、復旧工事の進捗により、令和５年の作付けに間に合わない箇

所が複数箇所見受けられます。これらについて、農家の所得補償及び農地の維持

保全の観点から、農作物被害特別給付金の事業継続を検討いたします。」との回

答でありました。  

 

一つ、森林環境譲与税の有効活用について  

「現在、町単独事業として集落森林境界明確化促進交付金事業を実施してい

るが、森林環境譲与税を有効に活用いただき、さらに森林境界明確化が促進され

るよう、補助制度の見直しも含め検討されたい。」との指摘に対して、「森林境界

明確化推進事業は後の間伐や造林事業等、森林整備に大きな役割をもたらしま

す。境界明確化を推進する集落の方の労力に報いることができるよう、境界明確

化促進交付金制度の見直しを検討いたします。」との回答でありました。  

 

以上が、当委員会が指摘した事項に対する理事者側の回答でございました。  

今後は、回答されたとおり対策が講じられているか、見極めていきますので、

町側も真摯に対策を講じていただきますようお願い申し上げます。  

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決定

いたしました。  

以上が、本委員会に付託されました、審査結果であります。議員各位におかれ

ましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして、令和５年度当初予算特別

委員会からの報告を終わります。  

〔当初予算特別委員長  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて、当初予算特別委員長の報告を終わります。  

 

                           

討  論 ・ 採  決 
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○議長（喜村喜代治君）これより、議案第１４号  令和５年度南越前町一般会計

予算から議案第２５号  令和５年度南越前町水道事業会計予算についてまでの

１２議案を一括して討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

これより採決を行います。議案第１４号  令和５年度南越前町一般会計予算

は、当初予算特別委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願い

ます。  

〔全員起立〕  

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。よって、議案第１４号は当初予算特別委

員長の報告のとおり可決されました。  

次に、議案第１５号  令和５年度南越前町国民健康保険特別会計予算から  

議案第２５号  令和５年度南越前町水道事業会計予算までの１１議案を一括し

て、採決いたします。議案第１４号から議案第２５号までの１１議案については、

当初予算特別委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願いま

す。  

〔全員起立〕  

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。よって、議案第１５号から議案第２５号

までの１１議案は、当初予算特別委員長の報告のとおり可決されました。  

次に、日程第１３  議案第２６号  南越前町個人情報の保護に関する法律施

行条例の制定についてから日程第２２  議案第３５号  公の施設の指定管理者

の指定についてまでの１０議案を一括して議題といたします。    

                          

常任委員長の報告  

 

○議長（喜村喜代治君）これらの案件につきましては、各常任委員会に付託し、

すでに審査を終えておりますので、各常任委員長の報告を求めることにいたし

ます。はじめに、総務文教常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）総務文教常任委員長  ７番  城野  庄一君。  

〔総務文教常任委員長  登壇〕  
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○７番（城野庄一君）総務文教常任委員会よりご報告いたします。  

今期定例会において、総務文教常任委員会に付託されました案件審査のため、

３月８日に第１委員会室にて委員会を開催いたしました。  

付託を受けました議案第２６号  南越前町個人情報の保護に関する法律施行

条例の制定についてから議案第２８号  南越前町会計年度任用職員の給与及び

費用弁償に関する条例及び南越前町一般職の職員の給与に関する条例等の一部

を改正する条例の一部改正についてまで及び議案第３３号  南越前町災害危険

区域に関する条例の制定についての４議案につきまして、関係理事者の出席を

求めて所管ごとに慎重に審査をいたしました。  

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決定

いたしました。  

以上が、本委員会に付託されました各議案の審査結果であります。議員各位に

おかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして、報告を終わります。 

〔総務文教常任委員長  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて、総務文教常任委員長の報告を終わります。  

これより、総務文教常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありません

か。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

次に、産建厚生常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）産建厚生常任委員長  ４番  山本  徹郎君。  

〔産建厚生常任委員長  登壇〕  

 

○４番 (山本徹郎君 )産建厚生常任委員会よりご報告いたします。  

今期定例会において、産建厚生常任委員会に付託されました案件審査のため、

３月９日に第１委員会室にて委員会を開催いたしました。  

付託を受けました議案第２９号  南越前町家庭的保育事業等の設備及び運営

に関する基準を定める条例等の一部改正についてから議案第３２号  南越前ダ

イビングパークの設置及び管理に関する条例の一部改正について及び議案第３

４号  南越前町地域優良賃貸住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正につ

いての５議案並びに、議案第３５号  公の施設の指定管理者の指定について  
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の１議案の合計６議案につきまして、関係理事者の出席を求めて所管ごとに慎

重に審査をいたしました。  

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決定

いたしました。  

以上が、本委員会に付託されました各議案の審査結果であります。議員各位に

おかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして、報告を終わります。 

〔産建厚生常任委員長  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて、産建厚生常任委員長の報告を終わります。  

 これより、産建厚生常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありませ

んか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

                          

討   論  ・  採   決  

  

○議長（喜村喜代治君）これより議案第２６号  南越前町個人情報の保護に関す

る法律施行条例の制定についてから議案第３４号  南越前町地域優良賃貸住宅

の設置及び管理に関する条例の一部改正についてまでの９議案を一括して討論

を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。議案第２６号から議案第３４号までの９議案を  

一括して採決を行ないます。議案第２６号から議案第３４号までの９議案につ

いては、各常任委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願いま

す。  

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。よって、議案第２６号から議案第３４号

までの９議案は、各常任委員長の報告のとおり可決されました。  

次に、議案第３５号  公の施設の指定管理者の指定について討論を行います。

討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  
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○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。議案第３５号については、産建厚生常任委員長の

報告のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立、全員です。よって、議案第３５号は、産建厚生常

任委員長の報告のとおり可決されました。  

                          

特別委員長の報告  

 

○議長（喜村喜代治君）次に、２月１４日に原子力安全対策特別委員会が開催さ

れましたので、委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）原子力安全対策特別委員長  １２番  山本  優君。  

〔原子力安全対策特別委員長  登壇〕  

 

○１２番 (山本優君 ) それでは、原子力安全対策特別委員会よりご報告いたしま

す。  

去る２月１４日、関西電力株式会社大飯原子力発電所において、原子力安全対

策特別委員会の視察を実施いたしました。稼働するために設置が義務付けられ

ているテロ対策施設「特定重大事故等対処施設」の運用が始まり、昨年８月から

運転を再開していた大飯原子力発電所４号機、そして昨年末から運転を再開し

ている３号機の再稼働の現状や災害に対する対策などについて、説明を受けま

した。災害・テロ対策のため国から示された施設等の整備や災害発生時の緊急措

置並びに他の電力会社からの応援体制の整備などの体制づくりに努め、災害等

の緊急時に対策本部を設置する緊急時対策所を新設し、速やかな対応が図れる

よう訓練等も行っているとのことでした。  

また今回の視察は、実際に稼働している施設のシースルー見学ということで、

発電所敷地に入りました。入る際には、原子力建屋に入る際と、本人確認につい

て何重ものセキュリティチェックが行われるなど、以前にもまして厳重な入退

管理がなされておりました。その後の質疑応答では、「原子力建屋内は相当うる

さい状況でありますが、災害発生時にはどのように施設内の従業員に周知を図

るのか」との質問に対し、「ページングを利用しスピーカーで一斉放送を行う。

また、竜巻などの自然災害の場合には、屋外スピーカーでしっかり届くように放
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送する。」など災害発生時に対応するための工夫をしているとのことでありまし

た。  

今回、視察をさせていただきましたが、災害が発生しないことが一番良いこと

ではあります。しかしながら、万が一災害が発生した場合は、速やかに対応し、

被害を最小限に抑えるように対策や対応をされていることがうかがえました。  

当委員会といたしましては、原子力発電所の準立地の立場から、今後も事業者

に対して随時説明を求めながら、町民の安全、安心の確保に努めてまいりたいと

考えております。  

以上、原子力安全対策特別委員会からの報告といたします。  

〔原子力安全対策特別委員長  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて、原子力安全対策特別委員長の報告を終わりま

す。  

 これより、原子力安全対策特別委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑あ

りませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

                          

追加議案の上程  

 

○議長（喜村喜代治君）次に、日程第２３  議案第３７号  工事請負契約の締結

についてから日程第２８  議案第４２号  人権擁護委員の推薦につき意見を求

めることについてまでの６議案を一括して議題といたします。  

                            

提 案 理 由 の 説 明 

○議長（喜村喜代治君）岩倉町長より、提案理由の説明を求めます。  

〔「議長」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（喜村喜代治君）岩倉町長。  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君）本日、追加提案いたしました各案件につきまして、その概要を

ご説明申し上げます。 

 提案いたしました議案は、工事請負契約の締結に関するものが１件、人事に関す



 - 66 - 

るものが５件の合計６件であります。 

最初に、議案第３７号 工事請負契約の締結について、ご説明申し上げます。 

この契約につきましては、予定価格が５，０００万円以上の工事の請負のため、南

越前町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規

定により、議会の議決を必要といたしますので、今回提案いたすものであります。  

工事の内容は、孫谷川河川災害復旧工事（４災１００６号）で、契約の方法は指名

競争入札で、契約金額は４，７８６万６，５００円で、株式会社野崎工務店 代表取

締役社長 大谷 和義と工事請負契約を締結いたそうとするものであります。 

次に、議案第３８号 南越前町固定資産評価審査委員会委員の選任についてであ

りますが、現在、固定資産評価審査委員会委員をされております小道  秀昭氏が令

和５年３月３１日をもって任期満了となりますので、再度、小道 秀昭氏を選任い

たしたく議会の同意を求めるものであります。 

 次に、議案第３９号 南越前町固定資産評価審査委員会委員の選任についてであ

りますが、現在、固定資産評価審査委員会委員をされております畑  耕一氏が令和

５年３月３１日をもって任期満了となりますので、再度、畑 耕一氏を選任いたし

たく議会の同意を求めるものであります。 

次に、議案第４０号 南越前町固定資産評価審査委員会委員の選任についてであ

りますが、現在、固定資産評価審査委員会委員をされております中澤  さよ子氏が

令和５年３月３１日をもって任期満了となりますので、新たに、野村 育子氏を選

任いたしたく議会の同意を求めるものであります。 

次に、議案第４１号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについてであ

りますが、現在、人権擁護委員をされております細川 治氏が令和５年６月３０日

をもって任期満了となりますので、再度、細川 治氏を推薦いたしたく人権擁護委

員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるものであります。 

次に、議案第４２号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについてであ

りますが、現在、人権擁護委員をされております上山 優美氏が令和５年６月３０

日をもって任期満了となりますので、新たに、西山 潮氏を推薦いたしたく人権擁

護委員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるものであります。 

 以上、追加提案いたしました６議案につきまして、ご説明を申し上げました。  

 ご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

〔町長（岩倉光弘君）降壇〕 

○議長（喜村喜代治君）これにて提案理由の説明を終わります。これより議案第

３７号に対する質疑をおこないます。質疑ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  
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○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

                          

討   論  ・  採   決  

 

○議長（喜村喜代治君）これより、討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

これより、採決を行います。議案第３７号については、原案のとおり決定する

ことに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。よって、議案第３７号は、原案のとおり

可決されました。  

                          

採   決  

 

○議長（喜村喜代治君）お諮りいたします。議案第３８号から議案第４０号までの

南越前町固定資産評価審査委員会委員の選任にかかる３議案及び議案第４１号から 

議案第４２号までの人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについての２議案

は人事案件でありますので、慣例により質疑・討論を省略し、ただちに採決をおこな

いたいと思います。これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、議案第３８号から議案第

４２号は、質疑・討論を省略し、ただちに採決を行うことに決定いたしました。  

これより、採決を行います。議案第３８号について、小道  秀昭君の選任に同

意することにご異議ございませんか。     

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、本案は、原案どおり同意

することに決定しました。  

 次に、議案第３９号について、畑  耕一君の選任に同意することにご異議ござ

いませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  
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○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、本案は、原案どおり同意

することに決定しました。  

次に、議案第４０号について、野村  育子君の選任に同意することにご異議ご

ざいませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、本案は、原案どおり同意

することに決定しました。  

 次に、議案第４１号について、細川  治君を適任とすることに、ご異議ござい

ませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり適

任とすることに決定しました。  

次に、議案第４２号について、西山  潮君を適任とすることに、ご異議ござい

ませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり適

任とすることに決定しました。  

次に、日程第２９  発議第１号  南越前町議会の個人情報の保護に関する条

例の制定についてを議題といたします。  

提案者より提案理由の説明を求めます。  

〔「議長」と呼ぶ声あり〕  

 

○議長（喜村喜代治君）９番  加藤  伊平君。  

〔９番  加藤  伊平君  登壇〕  

 

○９番（加藤伊平君）それでは、発議第１号  南越前町議会の個人情報の保護に

関する条例の制定についての提案理由をご説明申し上げます。  

デジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する法律 (令和３年法

律第３７号 )の施行に伴い個人情報保護制度が見直されるため、本案を提出する

ものであります。  

 提案者  南越前町議会議員  加藤  伊平、賛成者  南越前町議会  城野  庄
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一議員、同じく山本  徹郎議員。  

以上、議員各位におかれましては、ご賛同を賜りますようよろしくお願い申し

上げまして、提案理由の説明といたします。  

〔９番  加藤  伊平君  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて、提案理由の説明を終わります。  

 これより、発議第１号に対する質疑を行ないます。質疑ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。   

                          

採   決  

  

○議長（喜村喜代治君）お諮りいたします。これより、討論を省略して採決を行

ないたいと思います。これに、ご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、本件は、討論を省略し採

決を行なうことに決定いたしました。発議第１号については、原案のとおり決定

することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。よって、発議第１号は、原案のとおり可

決されました。  

次に、日程第３０  議員派遣についてを議題といたします。本件につきまして

は、地方自治法第１００条第１３項及び会議規則第１２９条第１項の規定によ

り、議員の派遣について承認を求めるものであります。議員派遣については、調

査・研修を目的にお手元に配付のとおり、議員派遣を行おうとするものでありま

す。ただし、緊急を要する場合は、議長において決定したいと思います。  

お諮りいたします。本件については、これを承認することにご異議ありません

か。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、議員派遣については、承

認することに決定しました。  
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閉    会  

 

○議長（喜村喜代治君）以上で、本日の本会議の日程は終了いたしました。閉会に

あたり、岩倉町長より発言が求められておりますので、これを許します。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）岩倉町長。  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君）令和５年３月定例議会の終わりにあたりまして、一言お礼を

申し上げます。 

 初日の３月１日に、この本会議場におきまして、私どもが提案させていただきま

した令和５年度当初予算をはじめとする３４議案、および本日追加提案をさせてい

ただきました６議案、全てを可決いただきまして、誠にありがとうございました。 

今議会において可決いただきました令和５年度当初予算においては、昨年８月の

大雨によって被災した地域の復旧・復興に全力で取り組みますとともに、本町の最

大の課題であります「人口減少」を改善するために必要な「子育て支援策」や「定住

促進策」に加えて、観光振興を中心とした「地域活性化策」を積極的に盛り込んだ予

算編成とさせていただきました。 

また、代表質問、そして一般質問をはじめ、当初予算特別委員会や各常任委員会で

いただきました議員の皆さま方からのご意見に対しまして誠意をもって真摯に対応

させていただきたいと思います。また、町民の皆さまが安全に安心して活き活きと

暮らすことができるまちづくりに、鋭意努力してまいりたいと思っております。 

最後に、議員の皆さまのご理解ご協力をよろしくお願い申し上げ、お礼の言葉と

させていただきます。どうも、ありがとうございました。   

〔町長（岩倉光弘君）降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）議員各位におかれましては、去る１日から本日までの１７

日間にわたり、各案件に対しまして慎重審議いただき、それぞれ妥当なるご決議を

いただきましたこと、また今期定例会運営にご協力いただきましたことに対しまし

て厚くお礼申し上げます。 

今期定例会に提案された令和５年度当初予算につきましては、当初予算特別委員

会を設置し、慎重に審査いたしました。審査期間中は、岩倉町長をはじめ理事者各

位にはご協力いただき感謝申し上げます。 
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岩倉町長におかれましては、２期目のちょうど折り返しを迎えました。令和５年

度の「６つのまちづくり」事業の施策実現に向けて、誠心誠意取り組んでいただき

たいと存じます。 

また、昨年８月に発生した大雨災害の復旧事業にも引き続きお取組みいただき、

今後も町民が安全で安心した生活を営むことができるような町づくりをはじめ、南

越前町の更なる発展のために、全力で町政にお取り組みいただきたいと存じます。  

議会といたしましても、町民の皆様の負託にこたえられるよう、また町の更なる

発展のため全力で取り組むことをお約束いたしまして、閉会のあいさつといたしま

す。 

これをもちまして、令和５年３月南越前町議会定例会を閉会いたします。 

〔閉会  午後４時４０分〕 


